证券代码: 832862

证券简称: 惠柏新材

主办券商: 东吴证券

# 惠柏新材料科技(上海)股份有限公司 关于签署重大合同的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

### 一、 合同基本情况

惠柏新材料科技(上海)股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年7月8日与珠海市金湾区人民政府签署了《惠柏新材料科技(上海)股份有限公司高端复合材料项目投资协议》,公司拟在广东省珠海市金湾区进行投资并设立项目公司,并由项目公司竞投珠海市金湾区辖区内公开挂牌出让地块的土地使用权约45,000平方米(具体以国有建设用地土地使用权招标拍卖挂牌结果为准),上述投资协议经双方盖章及代表签字且经公司股东大会审议通过后生效。

上述投资协议不涉及重大资产重组,也不涉及关联交易事项,但需经公司股东大会审议通过后方生效。

#### 二、 对公司的影响

本次公司签署上述投资协议,是从长远发展考虑而做出的战略决策,有利于完善和优化公司的整体布局,为公司业务的进一步扩大再生产提供储备用地和预留发展空间,对公司的长期稳定发展具有积极意义。如本次投资协议及拟投资事项经公司股东大会审议通过,相关投资项目周期较长,投资资金分批投入,短期内会对财务状况造成一定压力,但从长远看,对公司未来的财务状况和经营成果有积极影响。

## 三、 风险提示

公司虽签署了上述投资协议,但需经公司股东大会审议通过后方生效,可能存在公司股东大会审议不通过的风险。公司将尽快安排董事会、股东大会审议上述投资协议及拟投资事项,并严格按照《公司法》、《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等法律法规及《公

司章程》的规定,及时履行信息披露义务,敬请广大投资者关注公司后续公告并注意风险。

# 四、 备查文件目录

《惠柏新材料科技(上海)股份有限公司高端复合材料项目投资协议》。

惠柏新材料科技(上海)股份有限公司

董事会

2022年7月12日